

仲夏之梦

会计学院 2016 级会计三班 蒲长婷

也许是机缘巧合，又或许是命中注定，让我今年在天使之城的仲夏与之相遇，一同谱写我的仲夏之梦。 ——题记

泰国旧名暹罗，后来泰国人用自己民族的名称，把“暹罗”改为“泰”，主要是取其“自由”之意。初得知这个“自由之国”是从别人口中，夸其岛屿众多，风景优美，佛教国度，人民友好；而后在大小超市中见到“泰国香米”的身影，买来细细品尝，其口感极好，可是香甜，不愧称之为“泰国香米”，故初次到达的仲夏之夜里，我不慎折服于“泰国香米”之中并且无法自拔，作为吃货的我竟干了三碗白米饭，可谓是吃货中的豪爽之人！“泰国香米”便成为我仲夏之梦的开始。

初入泰国境内印象并不是那么好，四周黑白两色居多便有种压抑感，后来得知去年十月份泰国第九世普密蓬国王驾崩，普密蓬国王得到其泰国人民拥戴，举国上下皆为悼念之，驱车前往住处时发现沿途居民住所皆摆放着普密蓬国王的画像。我心中便有了疑问，泰国人民为何如此拥戴普密蓬国王？而后学习中得知普密蓬加冕以来用其实际行动为国为民解决其各类困难，又亲赴东北贫困农业区视察之，这也是历史上第一位这么做的国王，而生活中的普密蓬国王又是一位学识过人、多才多艺的人。如此一位多才多艺、保护传统文化，亲民爱民，将毕生精力都投入到农业和生态建设上的国王，必然受到人民的拥戴！或许是曾经拥有过那么亲民爱民的国王，泰国人民以笑脸相迎之，故泰国航空以“smile”命名也得想而之。顷刻之间让我感受到

泰国的温暖、友好，让我有了对泰国的新印象。



作为热带国家，必然少不了热带水果，价格比国内便宜十倍有余，并且相当新鲜，其果实饱满味道爽口，我们一行人甚是欢喜，买之以十斤计，围坐一堂谈笑风生。泰之食合我之口，每顿吃到瘫坐欲不罢休，因而我为一行人中体重增长速度最快者，不知是喜还是愁。

泰国之大皇宫如同中国之故宫。此有规定称车应距其百米开外，故我等一行人下车步行至大皇宫，视野中大皇宫渐渐浮现，经历代君王不断扩建，宏大而又神秘，待我们去探索。靠近大皇宫泰国僧人和泰国人民不论老少无论男女皆身穿素衣来悼念九世皇，瞻仰九世皇遗容。初入大皇宫，被其金碧辉煌，雄伟壮丽而折服，不禁对其啧啧赞叹之。皇宫中夜叉众多，几对大夜叉守护其宫门，小夜叉则遍布其建筑之中，一个佛教的国度故然少不了佛像，一尊尊佛像庄严辉煌，我们脱鞋摘帽，虔诚礼拜之。



古都大城，堪称我国之圆明园。两百多年前遭受缅甸入侵而后为古都遗址，被掠夺瑰宝之后一把火将之毁坏，留下的只是挥之不去的悲痛历史，将永记于泰国人民内心深处！



来泰国之前便有听闻水上市场，此次仲夏定然不能错过，水上市场东西繁多，总有一款适合你，晌午便在水上市场中吃饭游玩，一边

吃着泰国美食一边观看水上市场历史表演，定有一番风情与趣味。

交际泰语体验课让我们得知了除了“沙瓦迪卡”以外的其他泰语，同时感受到了泰语的魅力，让我第一次觉得泰语也是一门好听的语言。泰拳体验课让我们对泰国文化近一步了解，传统体育运动经过历史的磨练沉淀后而赋有巨大影响力，看之简单易学，打之并非易事，此之所谓“台上两分钟，台下十年功”。

一个佛教之国，从骨子里就渗透着一种信仰与一种善良，人们以微笑来体现之善良，路上行人相视一笑，一切都如此和谐，小松鼠伸手来之并不惧，路旁猴子成群嬉戏之，“天使之城”深得我心，“自由之国”亦深得我心。



今日，仲夏之梦已到该醒时，感恩与之相遇，愿吾之不忘初心，便可方得始终。